
Organizatorii Electric Castle vor să transforme EC Village într-un spațiu mai prietenos cu natura. 
Pe 28 martie va avea loc o nouă acțiune de plantare a 2.500 de arbori în campingul festivalului.  Pagina 5

Umbră pentru verile de la Electric Castle. 
2.500 de copaci, plantați într-o zi la Bonțida.
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ADMINISTRAŢIE

Trafic mai fluid pe ruta 
Cluj–Napoca – Floreşti
În mai puţin de două luni, primul tronson 
al centurii metropolitane va fi  gata. Drumul 
se afl ă în plin proces de extindere.  Pagina 2

EDUCAŢIE

Lucrări pe ultima sută 
de metri la Liceul 
„Dumitru Tăuţan”
Lucrările la Liceul Teoretic „Dumitru Tăuţan” 
din Floreşti se apropie de fi nalizare. Primarul 
Bogdan Pivariu cere răbdare.  Pagina 4

SOCIAL

Câtă încredere mai au 
românii în liderii politici?
Potrivit unui sondaj, George Simion se afl ă 
pe primul loc în clasamentul încrederii, ur-
mat de Nicuşor Dan şi Ilie Bolojan.  Pagina 2

ECONOMIE

Românii îşi reduc 
lista de cumpărături
Românii se aşteaptă la creşterea cheltuielilor 
pentru cumpărăturile lunare ale gospodăriei. 
Presiunea pe bugete e tot mai mare.  Pagina 5

EDUCAŢIE

Simulările examenelor ar 
putea fi grav perturbate
Simulările examenelor naţionale vor fi  „se-
rios perturbate”. Peste 73.000 de profesori 
au decis să nu participe la testări.  Pagina 4
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SUA vor să trimită avioane de luptă și militari la baza Mihail Kogălniceanu
Statele Unite ale Americii au cerut Româ-

niei dislocarea unor avioane de luptă şi a 

unor militari la baza aeriană Mihail Kogăl-

niceanu, din judeţul Constanţa, în contex-

tul războiului cu Iranul. Preşedintele Nicu-

şor Dan a convocat miercuri şedinţa Consi-

liului Suprem de Apărare a Ţării (CSAT) la 

Palatul Cotroceni, pe ordinea de zi fi ind şi 

„analiza dislocării temporare pe teritoriul 

României a unor capabilităţi militare”. La 

sfârşitul lunii octombrie 2025, România a 

fost informată de Statele Unite că îşi redi-

mensionează trupele din Europa, ceea ce a 

însemnat şi retragerea unei părţi din milita-

rii dislocaţi la baza Mihail Kogălniceanu.

Contactat de G4Media.ro, ministrul A-

părării Radu Miruţă nu a comentat în nici 

un fel această informaţie.

Pe de altă parte, există discuţii în desfăr-

şurare şi pentru dislocarea unui batalion de 

tancuri la Smîrdan (Galaţi) pentru pregăti-

rea echipajelor Abrams ale ţărilor europene. 

La baza militară de la Smîrdan se vor reali-

za o serie de investiţii importante pentru a 

deveni un poligon de antrenament pentru 

tancurile Abrams. Dimensiunea poligonului 

ar urma să fi e extinsă, contruite piste etc.

Fostul ministru de Externe Adrian Cioro-

ianu a declarat, într-o intervenţie la Digi24, 

că poziţia strategică a României ar putea ex-

plica interesul Statelor Unite pentru aceas-

tă bază militară. „Acest lucru înseamnă o 

valorifi care a locului nostru pe hartă şi un 

parteneriat cu Statele Unite, manifestat con-

cret prin baza de la Kogălniceanu. Asta în-

seamnă că SUA se pregătesc în eventualita-

tea prelungirii confl ictului din zona Orien-

tului Mijlociu”, a spus Cioroianu.

Adrian Cioroianu a mai spus că Româ-

nia ar trebui să analizeze atent implicaţii-

le unei astfel de decizii. „Am putea spune 

nu, am putea spune da, dar trebuie să ve-

dem ce câştigăm în ambele situaţii. Nu câş-

tigăm nimic dacă spunem nu. Este un par-

teneriat şi o colaborare în cadrul NATO ca-

re nu se rezumă doar la baza de la Kogăl-

niceanu”, a afi rmat Cioroianu.

Mai multe state europene au ezitat să se 

implice războiul din Iran. Preşedintele SUA, 

Donald Trump, a declarat în urmă cu două 

zile că nu are nevoie de portavioanele Re-

gatului Unit şi l-a acuzat pe prim-ministrul 

Keir Starmer că încearcă să „se alăture răz-

boaielor după ce noi le-am câştigat deja”.
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88 de săli de jocuri de noroc în Cluj-Napoca. Le va închide Primăria?
Primăria Cluj-Napoca va organiza o consultare publică amplă înainte de a decide interzicerea funcţionării sălilor de jocuri 
de noroc. În prezent, 12 firme din domeniu desfăşoară activităţi în 88 de spaţii din oraş.  Pagina 3

Guvernul alocă fonduri pentru proiectele majore ale Clujului
Bani de la Bucureșști
Ministerul Finanțelor a publicat, marți, proiectul de buget pentru anul 2026. Printre proiectele majore de infrastructură 
ale Clujului cu finanțare de la București se numără centura și trenul metropolitan, pasajul de legătură DN1C – 
Parcul industrial Tetarom III, electrificarea liniei de cale ferată Cluj – Oradea sau Autostrada Transilvania.  Pagina 3
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